

---

---

Daily Congressional Record  
Corrections for 2021

---

---



# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections March 2, 2021 through March 25, 2021)

## Senate

*On page S996, March 2, 2021, third column, the following appears: There being no objection, the Senate, at 7:07 p.m., adjourned until Tuesday, March 2, 2019, at 7:09 p.m.*

*On page S1022, March 3, 2021, in the third column, the following appears: NOMINATION DISCHARGED*

*On page D190, March 3, 2021, the following appears: Nomination Discharged: Pages S1022–23 Additional Cosponsors: Pages S1026–27 Statements on Introduced Bills/Resolutions: Pages S1027–34 Additional Statements: Pages S1023–24*

*On page S1051, March 4, 2021, third column, the following appears: Amendment No. 891 (Purpose: In the nature of a substitute)*

*On page S1126, March 4, 2021, in the first column, the following appears: SA 947. Mr. THUNE submitted an amendment intended to be proposed. . .*

*On page S1200, March 4, 2021, in the first column, the following appears: SA 947. Mr. THUNE submitted an amendment intended to be proposed. . .*

*On page S1219, March 5, 2021, second and third column, the following appears: Pending: Schumer amendment No. 891, of a perfecting nature. Prior to the consideration of this measure, the Senate took the following action: By 51 yeas to 50 nays, Vice President voting yea (Vote No. 73), the Senate agreed to the motion to proceed to consideration of the bill. A unanimous-consent-time agreement was reached providing for further consideration of the bill at approximately 9 a.m., on Friday, March 5, 2021; that there be 3 hours of debate remaining, with the time equally divided and controlled between the two managers or their designees; and that it be in order for Senator Sanders to offer the first amendment.*

*The online Record has been corrected to read: There being no objection, the Senate, at 7:07 p.m., adjourned until Tuesday, March 2, 2021, at 7:09 p.m.*

*The online Record has been corrected to read: NOTICE OF A TIE VOTE UNDER S. RES. 27*

*The online Record has been corrected to read: Notice of a Tie Vote Under S. Res. 27: Pages S1022–23 Additional Cosponsors: Pages S1026–27 Statements on Introduced Bills/Resolutions: Pages S1027–34 Additional Statements: Pages S1023–24*

*The online Record has been corrected to read: Amendment No. 891 (Purpose: To improve the bill)*

*The online Record has been corrected to read: SA 947. Mr. THUNE (for himself and Mr. PORTMAN) submitted an amendment intended to be proposed. . .*

*The online Record has been corrected to read: SA 947. Mr. THUNE (for himself and Mr. PORTMAN) submitted an amendment intended to be proposed. . .*

*The online Record has been corrected to read: Pending: Schumer amendment No. 891, of a perfecting nature.*

*On page S1219, March 5, 2021, third column, the following appears: All right. I further ask unanimous consent that the use of calculators be permitted on the floor during consideration of the bill; further that the staff be permitted to make technical and conforming changes to the bill, if necessary, consistent with the amendments adopted during Senate consideration of the bill.*

*On page S1219, March 5, 2021, third column, the following appears: (The amendment is printed in today's Record under "Text of Amendments.")*

*On page S1230, March 5, 2021, second column, the following appears: POINT OF ORDER Mr. GRAHAM. Mr. President, the budgetary effects of the pending amendment, 872, offered by Senator SANDERS, are merely incidental to the*

*On page S1234, March 5, 2021, third column, the following appears: The amendment (No. 10) was rejected.*

*On page S1268, March 5, 2021, second column, the following appears: COMMERCE, SCIENCE, AND TECHNOLOGY COMMITTEE David Strickland, Melissa Porter, Ronce Almond, Mary Guenther, Gabrielle Slais, John Branscome Shawn Bone, Brian McDermott, Betsy McIntyre, Kara Fischer, Michael Davisson. Alex Hall, Nikky Teutschel, Matthew Bobbink, Jimmy Bromley, Eric Vryheid, Elle Wibisono, Jared Bamberg, John Beezer, Noam Kantor, Jordan Blue, Lucy Koch, Hunter Blackburn.*

*On page S1421, March 9, 2021, first column, the following appears: The PRESIDING OFFICER (Mr. Peters). The nays are 69, the nays are 30.*

*On page D266, March 18, 2020, the following language appears: Walsh Nomination—Agreement: Senate resumed consideration of the nomination of Martin Joseph Walsh, of Massachusetts, to be Secretary of Labor. Pages S1631–39 During consideration of this nomination today, Senate also took the following action: By 68 yeas to 30 nays (Vote No. EX. 26), Senate agreed to the motion to close further debate on the nomination. Page S1635*

*The online Record has been corrected to read: All right. I further ask unanimous consent that the use of calculators be permitted on the floor during consideration of the bill; further that the staff be permitted to make technical and conforming changes to the bill, if necessary, consistent with the amendments adopted during Senate consideration of the bill. The ACTING PRESIDENT pro tempore. Without objection, it is so ordered.*

*The Record has been corrected to read: (The amendment is printed in the Record of March 4, 2021, under "Text of Amendments.")*

*The online Record has been corrected to read: POINT OF ORDER Mr. GRAHAM. Mr. President, the budgetary effects of the pending amendment, 972, offered by Senator SANDERS, are merely incidental to the*

*The online Record has been corrected to read: The amendment (No. 1030) was rejected.*

*The online Record has been corrected to read: COMMERCE, SCIENCE, AND TRANSPORTATION COMMITTEE David Strickland, Melissa Porter, Ronce Almond, Mary Guenther, Gabrielle Slais, John Branscome, Shawn Bone, Brian McDermott, Betsy McIntyre, Kara Fischer, Michael Davisson, Alex Hall, Nikky Teutschel, Matthew Bobbink, Jimmy Bromley, Eric Vryheid, Elle Wibisono, Jared Bomberg, John Beezer, Noam Kantor, Jordan Blue, Lucy Koch, Hunter Blackburn.*

*The online Record has been corrected to read: The PRESIDING OFFICER (Mr. Peters). The yeas are 69, the nays are 30.*

*The online Record has been corrected to read: Walsh Nomination—Agreement: Senate resumed consideration of the nomination of Martin Joseph Walsh, of Massachusetts, to be Secretary of Labor. Pages S1631–39 During consideration of this nomination today, Senate also took the following action: By 68 yeas to 30 nays (Vote No. EX. 126), Senate agreed to the motion to close further debate on the nomination. Page S1635*

*On page S1709, March 23, 2021, in the second column, the following appears: At the request of Mr. MARKEY, the name of the Senator from Louisiana (Mr. KENNEDY) was added as a cosponsor of S. 803, a bill to amend the Internal Revenue Code of 1986 to remove short-barreled rifles from the definition of firearms for purposes of the National Firearms Act, and for other purposes.*

*On page S1717, March 23, 2021, first column, the following appears: The Chair, on behalf of the Majority Leader, pursuant to the provisions of Public Law 116–92, appoints the following individual to serve as a member of the Commission on Combating Synthetic Opioid Trafficking: Dewardric LeRon McNeal of Maryland vice and The Honorable Kathleen H. Hicks, PhD, of Virginia.*

*On page D296, March 24, 2021, the following language appears: BUSINESS MEETING Committee on Environment and Public Works: Committee ordered favorably reported the following business items: S. 914, to amend the Safe Drinking Water Act and the Federal Water Pollution Control Act to reauthorize programs under those Acts, with an amendment in the nature of a substitute; S. 400, to designate the headquarters building of the Department of Transportation located at 1200 New Jersey Avenue, SE, in Washington, DC, as the “William T. Coleman, Jr., Federal Building”; and The nominations of Brenda Mallory, of Maryland, to be a Member of the Council on Environmental Quality, and Janet Garvin McCabe, of Indiana, to be Deputy Administrator of the Environmental Protection Agency.*

*On page S1796, March 25, 2021, first column, the following appears: Mr. RUBIO. Mr. President, I call up my amendment No. 1450 and ask that it be reported by number.*

*On page S1838, March 25, 2021, in the third column, the following appears: SA 1411. Mr. SCOTT, of Florida proposed an amendment to the bill H.R. 1868, supra.*

*On page S1839, March 25, 2021, in the second column, the following appears: SA 1411. Mr. SCOTT of Florida proposed an amendment to the bill H.R. 1868. . .*

*The online Record has been corrected to read: At the request of Mr. MARSHALL, the name of the Senator from Louisiana (Mr. KENNEDY) was added as a cosponsor of S. 803, a bill to amend the Internal Revenue Code of 1986 to remove short-barreled rifles from the definition of firearms for purposes of the National Firearms Act, and for other purposes.*

*The online Record has been corrected to read: The Chair, on behalf of the Majority Leader, pursuant to the provisions of Public Law 116–92, appoints the following individual to serve as a member of the Commission on Combating Synthetic Opioid Trafficking: Dewardric LeRon McNeal of Maryland vice The Honorable Kathleen H. Hicks, PhD, of Virginia.*

*The Online and Printed Record have been corrected to read: BUSINESS MEETING Committee on Environment and Public Works: Committee ordered favorably reported the following business items: S. 400, to designate the headquarters building of the Department of Transportation located at 1200 New Jersey Avenue, SE, in Washington, DC, as the “William T. Coleman, Jr., Federal Building”; and The nominations of Brenda Mallory, of Maryland, to be a Member of the Council on Environmental Quality, and Janet Garvin McCabe, of Indiana, to be Deputy Administrator of the Environmental Protection Agency.*

*The online Record has been corrected to read: Mr. RUBIO. Mr. President, I call up my amendment No. 1405 and ask that it be reported by number.*

*The online Record has been corrected to read: SA 1411. Mr. SCOTT of Florida proposed an amendment to amendment SA 1410 proposed by Mrs. SHAHEEN (for herself and Ms. COLLINS) to the bill H.R. 1868, supra.*

*The online Record has been corrected to read: SA 1411. Mr. SCOTT of Florida proposed an amendment to amendment SA 1410 proposed by Mrs. SHAHEEN (for herself and Ms. COLLINS) to the bill H.R. 1868. . .*

# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections March 1, 2021 through March 17, 2021)

## House

March 1, 2021, on page H874, the following appeared: **RULES OF THE COMMITTEE ON EDUCATION AND LABOR**

March 1, 2021, on page H880, the following appeared: *House Resolution 179. Resolution providing for consideration of the bill (H.R. 1) to expand Americans' access to the ballot box, reduce the influence of big money in politics, strength ethics rules for public servants, and implement other anti-corruption measures for the purpose of fortifying our democracy, and for other purposes;*

March 2, 2021, on page H885, the following appeared: *I pledge allegiance to the Flag of the United States of America, and to the Republic for which it stands, one nation under God, indivisible, with liberty and justice for all. IN SUPPORT OF THE FOR THE PEOPLE ACT*

March 2, 2021, on page H1010 (third column proxy list) the following appeared: *DeSaulnier (Matsui) Palazzo (Fleischmann) Deutch (Rice (NY))*

March 3, 2021, on page H1036, the following appeared: *Mr. GOHMERT. Mr. Speaker, on that I demand the yeas and nays.*

March 3, 2021, on page H1074, the following appeared: *Thereupon (at 12 o'clock and 1 minute a.m.), under its previous order, the House adjourned until Monday, March 8, 2021, at noon for morning-hour debate and 2 p.m. for legislative business.*

March 8, 2021, on page H1116, the following appeared: *Thereupon (at 9 o'clock and 48 minutes p.m.), under its previous order, the House adjourned until tomorrow, Tuesday, March 9, 2021, at 10 a.m. for morning-hour debate and noon for legislative business.*

The online version has been corrected to read: **PUBLICATION OF COMMITTEE RULES OF THE COMMITTEE ON EDUCATION AND LABOR FOR THE 117TH CONGRESS**

The online version has been corrected to read: *House Resolution 179. Resolution providing for consideration of the bill (H.R. 1) to expand Americans' access to the ballot box, reduce the influence of big money in politics, strengthen ethics rules for public servants, and implement other anti-corruption measures for the purpose of fortifying our democracy, and for other purposes;*

The online version has been corrected to read: *I pledge allegiance to the Flag of the United States of America, and to the Republic for which it stands, one nation under God, indivisible, with liberty and justice for all. ANNOUNCEMENT BY THE SPEAKER PRO TEMPORE The SPEAKER pro tempore. The Chair will entertain up to 15 requests for 1-minute speeches on each side of the aisle. IN SUPPORT OF THE FOR THE PEOPLE ACT*

The online version has been corrected to read: *DeSaulnier (Matsui) Deutch (Rice (NY))*

The online version has been corrected to read: *Mr. GOHMERT. Madam Speaker, on that I demand the yeas and nays.*

The online version has been corrected to read: *Thereupon (at 12 o'clock and 1 minute a.m.), under its previous order, the House adjourned until Monday, March 8, 2021, at noon for morning-hour debate.*

The online version has been corrected to read: *Thereupon (at 9 o'clock and 48 minutes p.m.), under its previous order, the House adjourned until tomorrow, Tuesday, March 9, 2021, at 10 a.m. for morning-hour debate.*

*March 9, 2021, on page H1133, the following appeared: Ms. TENNEY. Mr. Speaker, today I rise to honor the outstanding work of Kelly Britton and Kathy Caruso, two residents of New York's Second Congressional District.*

*March 9, 2021, on page H1172, the following appeared: 1615 Mr. MCGOVERN. Madam Speaker, I yield 2 minutes to the gentlewoman from Connecticut (Mrs. HAYES).*

*March 10, 2021 on page H1196 (center column proxy list) the following appeared: Fudge (Kaptur) Hastings (Wasserman Schultz)*

*March 10, 2021, on page H1302, the following appeared: The question is on the engrossment and third reading of the bill, as amended.*

*March 10, 2021, on page H1314, the following appeared: The question is on engrossment and third reading of the bill, as amended.*

*March 10, 2021, on page H1322, the following appeared: ENROLLED BILL SIGNED Cheryl L. Johnson, Clerk of the House, reported and found truly enrolled a bill of the House of the following title, which was thereupon signed by the Speaker: H.R. 1319. An act to provide for reconciliation pursuant to title II of S. Con. Res. 5.*

*March 17, 2021, on page H1481, the following appeared: So the bill was passed. The result of the vote was announced as above recorded. A motion to reconsider was laid on the table.*

*The online version has been corrected to read: Ms. TENNEY. Mr. Speaker, today I rise to honor the outstanding work of Kelly Britton and Kathy Caruso, two residents of New York's 22nd Congressional District.*

*The online version has been corrected to read: 1615 Madam Speaker, I yield 2 minutes to the gentlewoman from Connecticut (Mrs. HAYES).*

*The online version has been corrected to read: Fudge (Kaptur) Grijalva (García (IL)) Hastings (Wasserman Schultz)*

*The online version has been corrected to read: The question is on the engrossment and third reading of the bill.*

*The online version has been corrected to read: The question is on engrossment and third reading of the bill.*

*The online version has been corrected to read: ENROLLED BILL SIGNED Cheryl L. Johnson, Clerk of the House, reported and found truly enrolled a bill of the House of the following title, which was thereupon signed by the Speaker: H.R. 1319. An act to provide for reconciliation pursuant to title II of S. Con. Res. 5.*

*The online version has been corrected to read: So (two-thirds being in the affirmative) the rules were suspended and the bills, as amended, were passed. The result of the vote was announced as above recorded. A motion to reconsider was laid on the table.*